

CORRECTIONS.

276 U. S. 208. Change the third paragraph to read: "*Mr. John C. Prizer* filed a brief as *amicus curiae* on behalf of Jacob Telfair Smith and Catz American Shipping Company, by special leave of Court."

*Id.* 306. Change "79b" to "75b" in the statement following the syllabus.

*Id.* 509. *Messrs. Mahlon D. Kiefer* and *Sewall Key*, of the Department of Justice, were on a supplemental brief for the United States, which should have been summarized in the report, but which, through some oversight, did not come to the Reporter's attention until too late.

277 U. S. 590. Insert "*Cuetara*" before "*Hermanos*" in the fourth line.